

Consultas Realizadas

Licitación 382752 - Adquisición de Equipos y Herramientas mayores para taller

Consulta 1 - CONSULTA SOBRE DOCUMENTOS

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2020
El certificado de no ser aportante en el IPS descalifica una oferta presentada?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2020
Buen día, en cuanto a su consulta, la Convocante ha estipulado ese requisito ,lo que se estaría exigiendo es que se cumpla con las LEYES LABORALES VIGENTES, las cuales son obligatorias, pues sabido es que cualquier empleado de una Empresa debe contar con el Seguro Social del Instituto de Previsión Social (IPS), es decir es una carga social de carácter obligatorio.		

Consulta 2 - CONSULTA SOBRE ELEVADORES DE VEHICULOS

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2020
DE CUANTAS COLUMNAS DEBEN SER LOS ELEVADORES DE VEHICULOS SOLICITADOS? (ITEM 1 Y 5)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2020
Buen día, en el ítem 1 sería elevadores de una columna capacidad de 5 toneladas como mínimo, y el ítem 5 sería de dos columnas capacidad de 5000 kg. como mínimo		